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На № 07-2446 від 09.10.2018 Рахункова палата 

Щодо врахування рекомендацій 

Міністерство соціальної політики розглянуло рішення Рахункової палати від 
11.09.2018 № 23-3 та Звіт про результати аналізу виконання заходів з реалізації 
Стратегії подолання бідності, що надійшли листом від 09.10.2018 № 07-2446, та в 
межах компетенції стосовно виконання рекомендацій Рахункової палати 
повідомляє. 

Щодо забезпечення подання Кабінету Міністрів України оцінки виконання 
планів заходів 

Мінсоцполітики на підставі інформації, наданої центральними органами 
виконавчої влади та обласними державними адміністраціями, забезпечило 
підготовку узагальненої інформації про виконання плану заходів на 2018 рік з 
реалізації Стратегії подолання бідності, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 14.02.2018 № 99-р (далі - план заходів). Інформація 
підготовлена станом на 01.10.2018 та надіслана Кабінету Міністрів України листом 
від 31.10.2018 №21026/0/2-18/51. Здійснена оцінка виконання плану заходів, дані 
якої демонструють показники виконання заходів у динаміці (порівняння з 
аналогічним попереднім періодом). Систематизовані дані, отримані з регіонів, 
відповідають визначеним індикаторам виконання. 

Головна увага була зосереджена на виконанні заходів щодо сприяння 
продуктивній зайнятості, реформи ринку праці, посилення соціального захисту 
працюючих, забезпечення ефективної державної підтримки населення та розвитку 
соціальних послуг для громадян. 

Щодо посилення координаційно-організаційної ролі Мінсоцполітики та 
налагодження ефективної взаємодії із співвиконавцями 

З метою посилення координаційно-організаційної ролі Мінсоцполітики в 
реалізації Стратегії подолання бідності (далі - Стратегія) та налагодження 
ефективної взаємодії зі співвиконавцями, 01.11.2018 Мінсоцполітики проведено 
засідання Міжвідомчої робочої групи з виконання плану заходів з реалізації 
Стратегії подолання бідності (копія протоколу додається). 

Зокрема, було зазначено про недостатню якість щоквартальних звітів, які 
подаються відповідальними виконавцями: в інформації про стан виконання заходів 
не завжди надається оцінка досягнення індикатору виконання. ....,..„. 
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Крім того поінформовано про стан погодження проекту розпорядження 
Кабінету Міністрів України „Про затвердження плану заходів на 2019 рік з 
реалізації Стратегії подолання бідності", наголошено на необхідності прискорення 
процесу погодження. 

Щодо запровадження щорічник звітів про виконання планів заходів з 
реалізації Стратегії з висвітленням проблемних питань і шляхів їх вирішення, 
передбачивши оприлюднення та публічне обговорення звітів 

При доопрацюванні проекту розпорядження Кабінету Міністрів України „Про 
затвердження плану заходів на 2019 рік з реалізації Стратегії подолання бідності" 
передбачено захід щодо підготовки щорічного звіту про виконання плану заходів на 
2018 рік з реалізації Стратегії подолання бідності із забезпеченням його 
оприлюднення на офіційному веб-сайті Мінсоцполітики. 

Щодо контролю за реалізацією виконання співвиконавцями заходів 
Стратегії, наданням ними своєчасної, об'єктивної та вичерпної інформації про 
виконання заходів, визначення відповідальності за неподання інформації або її 
викривлення. 

Щодо визначення критеріїв формування заходів та індикаторів їх 
виконання, вимог до надання співвиконавцями інформації про виконання заходів 

Питання надання якісної і своєчасної інформації щодо реалізації Стратегії 
було обговорено на засіданні Міжвідомчої робочої групи з виконання плану заходів 
з реалізації Стратегії подолання бідності, що відбулося 01.11.2018. 

Також передбачається надіслати центральним органам виконавчої влади та 
органам місцевого самоврядування листи з рекомендаціями і конкретними 
вимогами щодо підготовки своєчасної та якісної інформації із зазначенням чіткої 
оцінки індикатору виконання. 

Стосовно відповідальності за ненадання інформації, то у разі наявності таких 
випадків за результатами IV кварталу 2018 року Мінсоцполітики звернеться до 
Кабінету Міністрів України з конкретними пропозиціями щодо необхідності 
посилення виконавської дисципліни відповідальних виконавців, які порушують 
визначений термін виконання або надають викривлену чи неповну інформацію. 

Щодо визначення пріоритетних завдань (заходів) Стратегії та їх цільове 
фінансування шляхом затвердження у Державному бюджеті України відповідних 
бюджетних програм 

Стратегія подолання бідності не є державною цільовою програмою. При 
цьому, Стратегією передбачено, що фінансування її реалізації здійснюється в межах 
коштів державного та місцевих бюджетів, фондів загальнообов'язкового державного 
соціального страхування, інших не заборонених законодавством джерел. 

Таким чином фінансування заходів з реалізації Стратегії здійснюється в 
рамках відповідних бюджетних програм в межах бюджетів усіх рівнів. 

Щодо запровадження проведення моніторингу фінансування реалізації 
Стратегії в межах коштів державного та місцевих бюджетів, фондів 
загальнообов'язкового державного соціального страхування, інших незаборонених 
законодавством джерел 

Планується запровадження моніторингу фінансування реалізації Стратегії 
шляхом надсилання розпорядникам коштів відповідних запитів на отримання 
інформації. 



Щодо удосконалення методології визначення прожиткового мінімуму із 
врахуванням положень Конвенції МОП про основні цілі та норми соціальної 
політики № 117 

Головною проблемою при встановлені прожиткового мінімуму, яка виникла у 
зв'язку з обмеженістю бюджетних коштів, та останнім часом має тенденцію до 
загострення, є існуючий на сьогодні значний розрив між затвердженим та 
фактичним розміром прожиткового мінімуму. Станом на жовтень 2018 року 
прожитковий мінімум, затверджений у державному бюджеті, становить для різних 
соціальних і демографічних груп населення 43,6-51,9 % його фактичного розміру. 

При цьому слід зазначити, що зміна методології визначення прожиткового 
мінімуму не вирішить питання фінансового забезпечення державних соціальних 
гарантій, які визначаються на основі прожиткового мінімуму. 

Одночасно повідомляємо, що Мінсоцполітики опрацьовуються законодавчі 
пропозиції щодо внесення змін до Закону України „Про прожитковий мінімум". 
Зокрема, пропонується осучаснити методологію обрахунку прожиткового мінімуму, 
змінити нормативний метод розрахунку на нормативно-структурний, який враховує 
новий порядок обчислення вартості непродовольчих товарів та послуг, що входять 
до його складу. 

Передбачається визначати вартість непродовольчих товарів та послуг 
індивідуального характеру для кожної соціальної і демографічної групи населення 
як третину вартості продуктового набору. При цьому, вартість непродовольчих 
товарів та послуг сімейного характеру передбачається визначати як дві третини 
вартості продуктового набору тільки для працездатних осіб та осіб, які втратили 
працездатність, оскільки лише дорослі члени сім'ї здійснюють відповідні витрати. 

Щодо продовження проведення пенсійної реформи в напрямі формування 
багаторівневої системи пенсійного страхування 

З метою реформування пенсійної системи Верховна Рада України ухвалила 
Закон України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
підвищення пенсій" від 03.10.2017 № 2148-VIII. 

Вказаним законом передбачено створення справедливої системи пенсійного 
страхування, зокрема удосконалення солідарної системи пенсійного страхування. 

Також передбачено розроблення законопроекту про запровадження 
професійної пенсійної системи (для окремих категорій професій, які нині мають 
пільгові статуси). Наразі Мінсоцполітики розроблено та подано на розгляд Кабінету 
Міністрів України проект Закону України „Про внесення змін до деяких законів 
України щодо накопичувальної професійної пенсійної програми" (лист 
від 04.10.2018 № 19120/0/2-18/54). 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку розроблено 
проект Закону України „Про загальнообов'язкове накопичувальне пенсійне 
забезпечення", який схвалено рішенням Комісії від 31.08.2018 № 600 та направлено 
на погодження зацікавленим міністерствам та відомствам. Після отримання позицій 
щодо проекту акта його буде подано на розгляд Кабінету Міністрів України. 

Крім того, у Верховній Раді України зареєстровано: 
- проект Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо запровадження накопичувальної системи загальнообов'язкового 
державного пенсійного страхування" (реєстр. № 6677(д) від 24.07.2017); 

-проект Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про 
недержавне пенсійне забезпечення" (нова редакція)" (реєстр. № 9224 від 19.10.2018). 



4 

Водночас зазначаємо, що Закон України „Про загальнообов'язкове державне 
пенсійне страхування" містить норми щодо створення в Україні багаторівневої 
системи пенсійного забезпечення і її подальше реформування здійснюється в 
рамках виконання Середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року 
(розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.04.2017 № 275-р). 

Додаток: на 9 арк. в 1 прим. 

Л 
Перший заступник Міністра О. Крентовська 

вик. ІваницькаІ. М., 289-41-29 



ПРОТОКОЛ 
засідання Міжвідомчої робочої групи з виконання плану заходів 

з реалізації Стратегії подолання бідності 

від 01 листопада 2018 року 

Головуюча: Крентовська О. П. - перший заступник Міністра соціальної 
політики України. 

У засіданні взяли участь: 
Члени робочої групи: Крентовська О. П., Підлужна Н. В., Гайдаржи Ю. І., 

КудінВ.А, Кузовой Ю. В., Онупрієнко А. М., ПінчукІ.М., КупрійО. Д., 
Афанас'єва С. П., Дмитрієва-Заруденко Ю. В., Лупей-Ткач С. І., КірінаІ.Г., 
ЄлизароваЛ. В., Черенько Л. М., КончицьМ. В., Максимчук В. С , 
Остапенко Л. В., Федорчук I I . М. 

Запрошені: від Мінсоцполітики: Кириченко О. П., Вовк В. С , ВітюкЮ. Ф., 
Рязанова Н. Г., Пишшчук О. Д., Бобрик О. М.; від Мінрегіону - КозінцеваЮ. В.; 
від Мінмолодьспорту - Бєлоконь Ю. Ю.; від МОЗ - МатяшП. С ; від 
Мінкультури - Биковець І. В.; від Мінприроди - Парчук Г. В.; від Держстату -
Спесива-Ухова С. В., від Пенсійного фонду - Шута С. Л.; від НДІ праці і 
зайнятості населення Мінсоцполітики та ПАН України - Христенко О. М.; від 
СПО об'єднань профспілок - Петруня О. І. (листок реєстрації додається) 

Відсутні члени робочої групи: представники Мінекономрозвитку та 
Громадської ради при Мінсоцполітики. 

Крентовська О П виступила із вступним словом щодо проведеної роботи з 
подолання бідності та актуальних питань, зокрема, доступності до освіти, 
послуг, інфраструктури та оголосила порядок денний (додається). 

СЛУХАЛИ: 
1. Підлужну Н. В. щодо координаційної роботи Мінсоцполітики з реалізації 

Стратегії подолання бідності, недоліків у поданих центральними органами 
виконавчої влади щоквартальних звітах та стосовно рекомендацій Рахункової 
палати за результатами аналізу виконання заходів з реалізації цієї Стратегії. 

Зокрема, було зазначено, що план заходів передбачає 68 завдань та 
111 заходів щодо їх виконання, з них Мінсоцполітики є головним виконавцем 
59 заходів, Мінагрополітики, МОЗ, МОН та Держпраці є відповідальними за 
виконання трьох заходів кожний, Мінекономрозвитку, Мінмолодьспорт, 
Мінрегіон, Мінкультури та Мінприроди - по одному заходу. 

На обласні державні адміністрації покладено виконання 35 заходів. 
За результатами I I I кварталу цього року виконано 18 заходів або 

16,2 відсотка, інші знаходяться у стадії виконання. 
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Було зауважено, що не подано інформацію Мінекономрозвитку та 

Мінфіном за ТІЇ квартал 2018 року. 
Крім того, Шдлужпа Н. В. .звернула увагу на нодостатшо якість 

щоквартальних звітів, наданих відповідальними виконавцями: в інформації про 
стан виконання заходів не завжди надається оцінка досягнення індикатору 
виконання. 

Також було поінформовано про позитивні зрушення по всім напрямках та 
зниження показників бідності. 

2. Черенько Л. М. щодо впливу сучасної фінансово-економічної ситуації на 
показники бідності та соціального відчуження. 

Так, було повідомлено, що 2017 рік став переламним у ситуації з бідністю в 
Україні. Вперше з 2013 року вдалося досягти відчутного зниження масштабів 
бідності. Зокрема, у 2017 році порівняно з 2016 роком рівень бідності за 
доходами нижче фактичного прожиткового мінімуму зменшився з 51,1 % до 
34,9 %. У 2018 році продовжено позитивну тенденцію щодо зменшення рівня 
абсолютної бідності. 

3. Кириченко О. П. про стан підготовки проекту розпорядження Кабінету 
Міністрів України „Про затвердження плану заходів на 2019 рік з реалізації 
Стратегії подолання бідності". Зокрема, було поінформовано про стан 
погодження проекту розпорядження, наголошено на необхідності прискорення 
процесу погодження з метою забезпечення виконання всіх регламентних вимог 
та подання зазначеного проекту на розгляд Кабінету Міністрів України до 
01.12.2018, як передбачено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
16.03.2016 № 161-р. 

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: 
Дмитрква-Заруденко Ю. В., Луцей-Ткач С. І., Єлизарова Л. В., 

КозінцеваЮ. В., Ьиковець 1. В., Парчук Г. В., Кончиць М. В., Остапенко Л. В., 
Максимчук В. С. щодо досягнень та проблем, що існують, зокрема у сферах 
освіти, охорони здоров'я, культури, розвитку інфраструктури та транспортного 
забезпечення тощо. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Підвищити якість інформаційно-аналітичних матеріалів щодо стану 

виконання завдань та заходів з реалізації Стратегії подолання бідності. 
2. Прискорити погодження проекту розпорядження Кабінету Міністрів 

України „Про затвердження плану заходів на 2019 рік з реалізації Стратегії 
подолання бідності". 

Перший заступник Міністра 
соціальної політики України 



Порядок денний 
засідання Міжвідомчої робочої групи з виконання плану заходів 

і реалізації ( тратегії подолання бідності 

01 листопада 2018 року 11-00 

1. Вступне слово 
Крентовська О. П. - перший заступник Міністра 
соціальної політики України 

2. Підсумки реалізації Стратегії подолання бідності у 2018 році та 
рекомендації Рахункової палати за результатами аналізу виконання 
заходів з реалізації цієї Стратегії. 

доповідає: Підлужна Н. В. — керівник експертної групи з 
питань рівня життя та соціальних стандартів 
Директорату стратегічного планування, координації 
політики та євроінтеграції Мінсоцполітики 

обговорення 

3. Вплив сучасної фінансово-економічної ситуації на показники бідності 

доповідає: Черенько Л. М. — завідувач сектору 
досліджень рівня життя населення відділу моделювання 
соціально-економічних процесів та структур Інституту 
демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи 
НАН України 

обговорення 

4. Про стан підготовки проекту розпорядження Кабінету Міністрів 
України „Про затвердження плану заходів на 2019 рік з реалізації Стратегії 
подолання бідності" 

доповідає: Кириченко О. П. - керівник експертної групи з 
аналізу, наукових досліджень та соціальних опитувань 
Директорату стратегічного планування, координації 
політики та євроінтеграції Мінсоцполітики 

обговорення 



Реєстрація учасників засідання Міжвідомчої робочої групи з виконання плану заходів 
з реалізації Стратегії подолання бідності 

01 листопада 2918 року 

Перший заступник Міністра соціальної політики України Крентовська Ольга Петрівна У <Г^ 

Керівник експертної групи з питань рівня життя та 
соціальних стандартів Директорату стратегічного 
шіанування, координації політики та євроінтеграції 

Підлужна Ніна Вадимівна 
7 

Керівник експертної групи з питань аналізу, наукових 
досліджень та соціальних опитувань Директорату 
стратегічного планування, координації політики та 
євроінтеграції 

Кириченко Олена Петрівна 

Генеральний директор Директорату соціальних послуг та 
інтеграції Гайдаржи Юлія Ігорівна 

Заступник директора Департаменту забезпечення прав дітей 
та оздоровлення- начальник відділу Вовк Володимир Семенович ^ 

Генеральний директор Директорату розвитку соціального 
страхування та пенсійного забезпечення Кудін Валентина Анатоліївна 

Генеральний директор Директорату норм та стандартів 
гідної праці Кузовой Юрій Віталійович <̂  

Державний експерт Директорату норм та стандартів гідної 
праці Вітюк Юлія Федорівна 

Генеральний директор Директорату захисту прав осіб з 
інвалідністю Онупрієнко Алла Миколаївна J0ft Керівник експертної групи з питань соціальної допомоги та 
підтримки сімей Директорату сім'ї та соціальної підтримки 
населення 

Рязанова Надія Григорівна 

Керівник експертної групи з питань трудової міграції 
Директорату розвитку ринку праці та зайнятості Пилипчук Ольга Дмитрівна 



Начальник Управління інтегрованих соціальних послуг Пінчук Ірина Миколаївна 

Головний спеціаліст відділу роз'яснювальної роботи з 
питань соціального страхування Департаменту нагляду за 
діяльністю Пенсійного фонду України та фондів 
соціального страхування 

Бобрик Олена Миколаївна 

Начальник Управління прогнозування, бюджетування та 
статистики Державної служби зайнятості (Центрального 
апарату) 

Купрій Ольга Дмитрівна -̂

Мінфін Афанас'єва Світлана Петрівна -
начальник відділу державної 
соціальної допомоги 
Департаменту видатків бюджету 
соціальної сфери 

МОН Дмитрієва-Заруденко Юлія 
Володимирівна-
в. о. начальника відділу 
інклюзивної освіти та 
інклюзивно-ресурсних центрів 
Департаменту загальної / 
середньої та дошкільної освітив # • 

Мінекономрозвитку Стельмах Олексій Олексійович -
начальник Управління 
соціальної і гуманітарної сфери 
Департаменту розвитку 
підприємництва та регуляторної 
політики 



Мінрегіон Козінцева Юлія Вікторівна -
в. о. засяупника директора 
Департаменту з питань 
регіонального розвитку -
начальника відділу моніторингу 
регіонального розвитку 

т 

Мінмолодьспорт Бєлоконь Юлія Юріївна - Л / головний спеціаліст відділу 
підтримки соціального 
становлення молоді У-jr \г 

департаменту молодіжної 
політики 

МОЗ Гаврилюк Андрій 
Олександрович -
в. о. директора Медичного 
департаменту 

• 

Лупей-Ткач Світлана Іванівна -
начальник відділу медичної 
реабілітації, паліативної та 
хоспісної допомоги Управління 
медико-сопіальної допомоги 
населенню Медичного 
департаменту 

Матяш Павло Сергійович -
головний спеціаліст Відділу 
забезпечення взаємодії із я 

11 
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Мінагрополітики Кіріна Ірина Григорівна -
начальник відділу розвитку 
сільських територій 
Департаменту підтримки 
фермерства, кооперації та 
розвитку сільських територій 

Мінкультури Биковець Ірина 
Володимирівна - головний 
спеціаліст відділу регіональної 
політики Управління 
стратегічного планування та 
розвитку 

Мінінфраструктури Єлизарова Лідія Валеріївна -
в. о. начальника Управління 
безпеки на транспорті та 
технічного регулювання <• 

Мінприроди Парчук Григорій Васильович -
начальник відділу 
Департаменту екомережі та 
природно-запоБІдного фонду 

Держстат Спесива-Ухова Світлана 
Василівна -Заступник 
директора департаменту 
обстеження домогосподарств -
начальник відділу 

С/ 
ПФУ - ОхрімсикТГОлена ҐЦлА/Т^ 

В^отентинів^- директор? 
Департаменту пенсійного * ' 
забезпечення / L J C €-



Інститут демографії та соціальних досліджень 
імені М. В. Птухи 

Черенько Людмила 
Миколаївна завідувач сектору 
досліджень рівня життя 
населення відділу 
моделювання соціально-
економічних процесів та 
структур 

Науково-дослідний інститут праці і зайнятості 
населення Мінсоцполітики і НАН України 

Христенко Ольга Михайлівна -
старший науковий співробітник 
відділу дослідження рівня 
життя населення 

СПО сторони роботодавців на національному рівні Кончиц^Микола Васильович -
директор Департаменту 
промислової політики 

СПО репрезентативних всеукраїнських об'єднань 
профспілок на національному рівні 

Максимчук Володимир 
Спиридонович - керівник 
управління соціального 
страхування і пенсійного 
забезпечення 

Остапенко Людмила 
Василівна - керівник 
департаменту з питань 
бюджету та оплати праці 

Федорчук Наталя Миколаївна 
заступник керівника 
департаменту з питань 
економічного розвитку та 
ціноутворення 



Громадська рада при Мінсоцполітики 

Петруня Олексій Іванович -
головний спеціаліст апарату 
Федерації профспілок України 

09S 

Зюзіна Ольга Іванівна -
Голова громадської організації 
„Інститут політичних та 
соціально-економічних 
досліджень" 




